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Güne Başlarken

Günaydın. ABD’de, Trump yönetimi tarafından uygulanan küresel

gümrük vergilerinin yüksek mahkeme tarafından iptal edilmesi

piyasalara moral verse de; kararın ardından Trump’ın önce %10,

ardından %15 ithalat vergisi uygulanacağını açıklaması yeniden satış

getiriyor. ABD – İran gerginliğinin bürokratik görüşme trafiği devam

etmesine karşın halen tırmanma safhasında olması da satışlarda

etkili. ABD ve Avrupa vadelileri bu sabah belirgin oranlarda negatif,

açık Asya borsalarında ise daha dengeli bir görünüm var. Borsa

İstanbul’da, Perşembe günü %3’ü aşan düşüşün ardından Cuma

günü %0,94 artışla 13.934 puana tepki verildi ve BIST 100 endeksi

günün en yüksek seviyesinden kapandı. 14 bin civarına tepki arayışı

devam edebilir, ancak küresel borsalardaki zayıflığın ve yakın

coğrafyamızda artan jeopolitik tansiyonun bir süreliğine BIST için de

sınırlayıcı olacağını düşünüyoruz. Cuma günü endekse en fazla

pozitif katkı sağlayan ilk beş şirket DSTKF, ASELS, THYAO, AKBNK,

YKBNK olurken, endekse negatif etki edenler ise KLRHO, BIMAS,

SASA, EKGYO, CCOLA oldu. Son bir haftada düzenli para girişi ile

dikkat çeken şirketler ise YKBNK, TRALT, EREGL, PASEU ve AKSA.

Teknik açıdan 14.000 / 14.100 bandı ilk direnç, 13.700 / 13.800 bandı

ise ilk destek alanı olarak takip edilebilir. Günün makro veri

ajandasında ABD’de fabrika siparişleri ve dayanıklı mal siparişleri

öne çıkıyor. Haftanın devamında jeopolitik meseleler dışında Avrupa

ve ABD’de enflasyon verileri ile Fed yöneticilerinin açıklamaları,

içeride ise dış ticaret dengesi, ekonomik güven endeksi ve TCMB

verileri takip edilecek. Türkiye 5 yıl vadeli CDS primleri güne 222 baz

puandan başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 18:00 | ABD | Fabrika Siparişleri |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Küresel piyasalarda risk iştahı, ABD Yüksek Mahkemesi’nin Trump’ın küresel tarifelerini iptal eden kararıyla kısa vadede

destek bulsa da, Washington’un tarifeleri farklı yasal zeminlerle sürdürme sinyali belirsizliği canlı tutuyor. Jeopolitik tarafta

ise İran-ABD görüşmelerinin 26 Şubat’ta Cenevre’de yeniden başlayacak olması diplomasi penceresini açık bırakırken,

olası askeri senaryolara ilişkin haber akışı, petrol ve güvenli liman fiyatlamalarının sürmesine neden oluyor. Yüksek

Mahkeme, IEEPA’nın başkana tarife koyma yetkisi vermediğine hükmederek Trump’ın küresel tarifelerini yasaya aykırı

bulurken, Beyaz Saray bu kez Ticaret Yasası’nın başkana sınırlı süreyle tarife uygulama alanı tanıyan maddesine dayanarak

oranları %15’e yükseltme sinyali verdi. Kararın alt mahkemelere bıraktığı geri ödeme başlığı ise ithalatçılar açısından

önemli bir risk alanı yaratıyor. ABD Ticaret Temsilcisi Greer, Çin, AB ve diğer ortaklarla imzalanan ticaret anlaşmalarının

yürürlükte kalacağını belirtse de Avrupa cephesinde ton daha temkinli. Avrupa Parlamentosu Ticaret Komitesi Başkanı

Lange, toplantıda ABD’nin bir sonraki adımı netleşene kadar anlaşmanın onay sürecinin dondurulmasını önereceğini

duyurdu. ABD-İran görüşmeleri ile ilgili, perşembe günü Cenevre’de temasların yeniden başlayacağını doğrulanırken ABD

tarafında saldırı seçeneğinin masada kalması, diplomasinin ilerlemesine rağmen jeopolitik risk priminin kısa vadede kolay

kolay azalmayacağını düşündürüyor. Bugün yurt dışı ajandada, TSİ 12:00’de Almanya şubat ayı IFO iş dünyası güven

endeksi açıklanacak. ABD’de TSİ 16:30’da Chicago Fed ulusal aktivite endeksi, TSİ 18:00’de fabrika siparişleri, çekirdek

fabrika siparişleri ile aralık ayı nihai dayanıklı mal siparişleri verileri takip edilecek. Ayrıca, TSİ 16:00’da Fed YK üyesi

Waller’ın ve TSİ 18:30’da Dallas Fed imalat endeksi sonrası TSİ 20:30’da AMB Başkanı Lagarde’ın konuşması izlenecek.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın son işlem gününde pozitif kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,47 artarak 49.625,97 puanda

tamamladı. S&P 500 endeksi %0,69 pozitif seyrederek 6.909,51 puanda ve Nasdaq endeksi %0,90 yükselişle 22.886,07

puanda tamamladı. ABD vadelileri bu sabah karışık seyrediyor.

Avrupa borsaları da haftanın son işlem gününde olumlu bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe 600,

%0,84 yükselişle 630,56 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %1,48 kazançla 46.472,98, Fransa'da CAC 40 endeksi

%1,39 yükselerek 8.515,49 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,56 kazançla 10.686,89 puandan kapandı. Almanya'da DAX

40 endeksi %0,87 değer kazanarak 25.260,69 puana çıktı. Bu sabah Avrupa vadelileri karışık seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları pozitif seyrediyor. Japonya Nikkei tatil nedeniyle kapalı, Hong Kong Hang Seng %2,13 kazançla

işlem görüyor. Çin CSI 300 endeksi Çin Yeni Yılı tatili sebebiyle kapalı.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın son işlem gününü 1,7 baz puan artışla %4,0864, 5 yıllık tahvil faizi ise 0,8 baz puan

yükselişle ile %3,6484 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 1,6 baz puan artışla %3,4802 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 0,5 baz puan düşüşle %2,737 seviyesinden tamamlarken, İtalya

10 yıllık tahvil faizi ise 0,9 baz puan azalarak %3,340 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin

getirisi 1,5 baz puan düşüşle %3,299 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın son işlem gününü %0,13 azalışla 97,79 seviyesinden tamamlarken, EURUSD paritesi ise %0,09

kazançla 1,178 seviyesinden kapandı.

GBPUSD paritesi %0,11 artışla 1,348 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 155,05 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, cuma günkü %2,23 yükselişin ardından haftanın ilk gününde de %0,96 yükselişle 5.156,55$ seviyesindeyken, gümüş

cuma günkü %7,82 artışın ardından bugün %2,97 kazançla ile 87,16 $ seviyesinden işlem görüyor. Altın / gümüş rasyosu

ise 59,21 seviyesinde seyrediyor.

Brent petrol cuma gününü %0,14 yükseliş ile varil başına 71,76$ seviyesinden kaparken, ham petrol ise %0,06 azalarak

varil başına 66,39$ seviyesinden kapattı.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

RKGE, şubatta üretim ve sipariş göstergelerindeki iyileşmeyle yükseldi

Arındırılmamış reel kesim güven endeksi (RKGE) şubat ayında bir önceki aya göre 2,5 puan artarak 104,1 seviyesine, mevsim

etkilerinden arındırılmış RKGE ise 1,1 puan yükselerek 104,1’e çıktı. 100 eşik değerin üzerinde kalmakta olan RKGE, anketin

kapsadığı reel kesim temsilcilerinin ekonomik faaliyetlere ilişkin güveninin arttığı iyimser görünüme işaret ediyor. Endeksi

oluşturan anket sorularına ait yayılma endeksleri incelendiğinde; şubat ayında son üç aydaki toplam sipariş miktarı, gelecek üç

aydaki üretim hacmi, mevcut toplam sipariş miktarı, gelecek üç aydaki ihracat sipariş miktarı, sabit sermaye yatırım harcaması

ve mevcut mamul mal stokuna ilişkin değerlendirmeler endeksi artış yönünde etkilerken, gelecek üç aydaki toplam istihdam

ve genel gidişata ilişkin değerlendirmeler endeksi azalış yönünde etkiledi. Kapasite Kullanım Oranı (KKO) ise şubat ayında

%74,1’den %73,5’e, mevsimsel etkilerden arındırılmış KKO ise %74,4 seviyesinden %74’e geriledi. Bu çerçevede, RKGE’deki artış

reel kesimin kısa vadeli üretim ve sipariş beklentilerinde toparlanma eğiliminin sürdüğüne işaret ederken, kapasite kullanım

oranındaki gerileme mevcut üretim temposunun henüz belirgin bir ivme kazanmadığını gösteriyor. Özellikle istihdam ve genel

gidişata ilişkin beklentilerdeki zayıflama, güven artışının temkinli bir iyimserlik içerdiğini düşündürüyor. Bununla birlikte, yüksek

faiz ortamına rağmen iç talebin dirençli seyrettiği ve büyümenin %3,5 – %4 bandında kalmaya devam ettiği bir konjonktürde,

sipariş ve yatırım kalemlerindeki güçlenmeyi anlamlı buluyoruz. Kapasite kullanımındaki sınırlı gerilemenin ise talep

zayıflığından ziyade temkinli üretim planlamasına işaret ettiğini değerlendiriyoruz. Kurum olarak büyümenin 2025 yılında %3,8

seviyesinde gerçekleşmesini, 2026 yılında ise %4’e yükselmesini bekliyoruz. 2026 büyüme tahminimize ilişkin risklerin yukarı

yönlü olduğunu değerlendiriyoruz.

Reel Kesim Güven Endeksi (3-aylık HO) 

Kaynak: TCMB, Tacirler Yatırım
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Şirket ve Sektör Haberleri
ALARK: Alarko Holding, bağlı ortaklığı Alarko Enerji ile Cengiz Enerji arasında; 

müşterek yönetime tabi Alcen’in varlıklarının yeniden yapılandırılmasına 

yönelik daha önce imzalanan ön protokol kapsamında Rekabet Kurumu’na izin 

başvurusu yapıldığını duyurdu. 

HALKB: Banka, 4Ç25 finansal sonuçlarını piyasa beklentisinin %11 üzerinde

6.927 milyon TL net kar ile açıkladı. Açıklanan net kar rakamı yıllık bazda %1,

çeyreksel olarak %8 azalış kaydetti.

ONCSM: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 24 milyon TL net kar ile açıkladı.

Geçen yılın aynı döneminde 8 milyon TL net zarar, bir önceki çeyrekte ise 17

milyon TL net kar elde edilmişti.

CRDFA: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 597 milyon TL net kar ile açıkladı.

Geçen yılın aynı döneminde 15 milyon TL, bir önceki çeyrekte ise 153 milyon

TL net kar elde edilmişti.

A1CAP: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 2.380 milyon TL net kar ile açıkladı.

Açıklanan net kar rakamı yıllık %362, çeyreksel olarak %382 artış kaydetti.

HDFGS: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 368 milyon TL net kar ile açıkladı.

Açıklanan net kar rakamı yıllık bazda %19, çeyreksel bazda ise %6 artış

kaydetti.

BSOKE: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 125 milyon TL net zarar ile açıkladı.

Geçen yılın aynı döneminde 126 milyon TL, bir önceki çeyrekte ise 381 milyon

TL net zarar açıkladı.

BTCIM: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 201 milyon TL net zarar ile açıkladı.

Geçen yılın aynı döneminde 387 milyon TL net zarar, bir önceki çeyrekte ise 94

milyon TL net kar elde edilmişti.

CEMTS: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 141 milyon TL net zarar ile açıkladı.

Geçen yılın aynı döneminde 13 milyon TL net zarar, bir önceki çeyrekte ise 8

milyon TL net kar elde etmişti.

BRKVY: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 73 milyon TL net kar ile açıkladı.

Açıklanan net kar rakamı yıllık %22 azalış, çeyreksel bazda ise %13 artış

kaydetti.

DERHL: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 26 milyon TL net zarar ile açıkladı.

Geçen yılın aynı döneminde 31 milyon TL net zarar, bir önceki çeyrekte ise 13

milyon TL net kar elde edilmişti.

BIMAS: Şirket, mevcut 600 milyon TL olan sermayesini %100 oranında

bedelsiz artırarak 1,2 milyar TL’ye çıkarma kararı aldı.

IZENR: Şirket, Aliağa’daki santraline ilişkin kapatma kararının mahkeme

tarafından iptal edildiğini ve tesisin ruhsatlı şekilde faaliyetlerine kesintisiz

devam ettiğini açıkladı.
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Şirket ve Sektör Haberleri
TEHOL: Şirket, Manas Enerji’de 20,1 milyon adet A grubu imtiyazlı payın tamamı ile 51,3 milyon adet B grubu olmak üzere

toplam 71,4 milyon adet payı 320,1 milyon TL bedelle devralarak sermayenin %21,55’ine ve oy haklarının %36,86’sına sahip

oldu.

EUPWR: Şirket, yaklaşık 989 bin USD tutarında orta gerilim modüler hücre siparişi aldığını açıkladı.

EKGYO: Şirket, İstanbul Kemerburgaz 1. Etap ihalesinde en yüksek teklifin 31,25 milyar TL toplam gelir ve %40 pay oranı ile

12,5 milyar TL şirket payı geliri üzerinden verildiğini açıkladı.

AKSEN: Şirket, Sivas’ta planlanan 25 MW kurulu güce sahip Divriği depolamalı rüzgar enerji santrali projesinin ÇED sürecinin

olumlu tamamlandığını açıkladı.

TATEN: Şirketin bağlı ortaklıklarının depolamalı RES ve GES projelerine ilişkin toplam 19 önlisans başvurusu, uygun bağlantı

görüşü oluşturulamaması nedeniyle EPDK tarafından reddedildiğini açıkladı.

ENDAE: Şirket, YEOTK çoğunluk hissedarı olduğu Defic Globe ile Romanya’da toplam 54 MWp GES ve 80 MWh depolama

projelerinin hisse devri ve anahtar teslim yapımını kapsayan yaklaşık 47,3 milyon EUR tutarlı bağlayıcı ön mutabakat

protokolü imzaladı.

OZYSR: Şirket, mevcut 103,2 milyon TL olan sermayesini %310 oranında bedelsiz artırarak 423,12 milyon TL’ye çıkarma

kararı aldı.

SISE: Şişecam, 2022’de %10 oranında iştirak ettiği İsviçre merkezli 7C Basalia Global AG ile yürüttüğü biyoteknoloji odaklı

ortaklıkta, beklenen teknik ve operasyonel ilerlemenin sağlanamaması nedeniyle ortaklığın sona erdirilmesi için gerekli

süreci başlatma kararı aldığını duyurdu.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum (trendin ivmesini gösterir): Momentumun 100 seviyesine geriledi. Kısa vade için görünüm nötr. 

İzlenmeli. 

RSI (trendin gücünü gösterir): RSI 60 seviyesinde, aşırı alım bölgesi aşağı kırdı. Negatif.

MACD (orta vadeli trend göstergesi): MACD değeri ve sinyal çizgisi pozitif bölgede. Olumlu.

Hareketli Ortalamalar: Fiyat 5 günlük hareketle ortalamayı aşağı kırdı ve 22 günlüğü destek olarak aldı. İzlenmeli.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 14,016 13,990 13,522

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 13,647 13,392 12,689

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 12,900 12,634 12,039

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

13,600 13,700 13,800 13,934 13,862 14,000 14,100 14,200
BIST-100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Şubat ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 15.610 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 15.800 ve ardından 15.900 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 15.500 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 15.300 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

Kurda yukarı yönlü ana eğilim korunmakla birlikte, fiyat

hareketinin daha dengeli ve kademeli bir karaktere

büründüğü görülüyor. Kısa vadeli göstergeler

momentumun hız kaybetmediğini ancak agresif bir

ivmelenme üretmediğini ortaya koyuyor. Bu çerçevede

42,50 seviyesi yön tayini açısından referans niteliğini

sürdürüyor. Bu seviyenin altında oluşabilecek kalıcı

fiyatlamalar 42,40 ve 42,34 desteklerini gündeme taşıyabilir.

Yukarı yönlü denemelerde ise 44 seviyesi kısa vadeli direnç

konumunda izlenebilir.

EUR/TRY

Parite 52 seviyesinin hemen altında konsolide olmaya

devam ediyor. Kısa vadede 51–53 bandında dengelenen

fiyat hareketleri, daha yatay ve kontrollü bir fiyatlama

davranışına işaret ediyor. Orta vadeli teknik göstergeler

ana trendde yukarı yönlü yapının sürdüğünü teyit ediyor.

Genel teknik görünüm ise pozitif eğilimin devam ettiğini

ortaya koyuyor. Aşağıda 51,70 ve 51,55 seviyeleri kısa

vadeli destekler olarak öne çıkarken; yukarıda 52, 52,20

ve 52,35 seviyeleri direnç olarak takip edilebilir.

XAU/USD

Altında yükselen kanal formasyonu geçerliliğini koruyor. Bu

görünüm içerisinde geri çekilmelerde momentumun sınırlı

kalması, ana trendde yapısal bir zayıflamaya işaret etmiyor.

Fiyat paralel kanalın üst bandına doğru yönelimini devam

ettiriyor. 4.600$–4.650$ aralığı kısa vadede kritik destek

bölgesi olarak öne çıkıyor. 4.910$ ve 4.850$ seviyeleri ara

destekler olarak takip edilirken, daha derin düzeltme

senaryosunda 4.650$–4.000$ bandı ana destek alanı

niteliğini koruyor. Yukarı yönlü hareketlerde ise 5.250$,

5.300$ ve 5.500$ seviyeleri direnç olarak takip edilebilir.

XAG/USD

Gümüşte mevcut görünüm, kısa vadeli dalgalanmalara

rağmen ana yönün yukarı olduğunu ve yükseliş eğiliminin

korunduğunu gösteriyor. Bununla birlikte aşağı yönlü

baskının tamamen ortadan kalktığını söylemek için erken;

satış tarafı etkisini kademeli biçimde hissettirmeye devam

ediyor. Ayrıca fiyatın günlük paralel kanalın alt bandına

yakınsaması durumunda, bu bölgeden gelebilecek tepki

satışlarının olası olduğu ve kısa vadeli oynaklığı

artırabileceği göz önünde bulunduruluyor. 90$ ve 100$

seviyeleri direnç; aşağıda ise 85$, 80$ ve 74$ seviyeleri

destek olarak takip edilebilir.
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Tacirler Yatırım

Araştırma ve İçerik Yönetimi

arastirma@tacirler.com.tr
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Başekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, enerji (rafineri ve petrokimya), 

perakende (gıda, giyim, elektronik)

ozgur.tosun@tacirler.com.tr

mailto:serhan.yenigun@tacirler.com.tr
mailto:serhan.yenigun@tacirler.com.tr
mailto:Oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr
mailto:Oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr
mailto:ekin.cinar@tacirler.com.tr
mailto:ekin.cinar@tacirler.com.tr
mailto:Omer.tarman@tacirler.com.tr
mailto:Omer.tarman@tacirler.com.tr
mailto:Omer.tarman@tacirler.com.tr
mailto:ozgur.tosun@tacirler.com.tr
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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